

DIRETORIA DE PROGRAMAS ESPECIAIS
PROGRAMA UNIVERSITÁRIO DO BEM

**RETIFICAÇÃO Nº 01/2022 AO EDITAL Nº 03/2022, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2022
PROCESSO SELETIVO 2023/1 PARA INCLUSÃO DE NOVOS BENEFICIÁRIOS**

A Diretora de Programas Especiais da Organização das Voluntárias de Goiás – OVG, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital nº 03/2022 referente ao Processo Seletivo para inclusão de novos beneficiários no Programa Universitário do Bem – PROBEM, publicado no site da OVG (www.ovg.org.br), em 03/11/2022.

6. DA DISTRIBUIÇÃO DAS BOLAS

Subítem 6.1

Onde se lê:

“I. 3.100 (três mil e cem) bolsas disponibilizadas para cursos em geral, ou seja, aqueles cursos que forem livremente demandados pelos candidatos contemplados, exceto Medicina e Odontologia;”

“II. 1.500 (um mil e quinhentas) bolsas para o rol de cursos considerados prioritários, isto é, aqueles que, conforme previsto no artigo 5º da Lei Estadual nº 20.957/2021, a partir de estudos técnicos promovidos pelo Instituto Mauro Borges (IMB) com apoio da Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Goiás (FAPEG), estão relacionados às áreas prioritárias de desenvolvimento do estado de Goiás;”

Leia-se:

“I. **3.800 (três mil e oitocentas)** bolsas disponibilizadas para cursos em geral, ou seja, aqueles cursos que forem livremente demandados pelos candidatos contemplados, exceto Medicina e Odontologia;”

“II. **800 (oitocentas)** bolsas para o rol de cursos considerados prioritários, isto é, aqueles que, conforme previsto no artigo 5º da Lei Estadual nº 20.957/2021, a partir de estudos técnicos promovidos pelo Instituto Mauro Borges (IMB) com apoio da Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Goiás (FAPEG), estão relacionados às áreas prioritárias de desenvolvimento do estado de Goiás;”

Subítem 6.1.1

Onde se lê:

LISTA	INTEGRAIS		PARCIAIS		TOTAL DE BOLSAS
	AC	PcD	AC	PcD	
CURSOS GERAIS	1.083	57	2.527	133	3.800
CURSOS PRIORITÁRIOS	190	10	570	30	800
ODONTOLOGIA	57	03	133	07	200
MEDICINA	57	03	133	07	200
TOTAL	1.387	73	3.363	177	5.000

**DIRETORIA DE PROGRAMAS ESPECIAIS
PROGRAMA UNIVERSITÁRIO DO BEM**

Leia-se:

LISTA	INTEGRAIS		PARCIAIS		TOTAL DE BOLSAS
	AC	PcD	AC	PcD	
CURSOS GERAIS	1.121	59	2.489	131	3.800
CURSOS PRIORITÁRIOS	190	10	570	30	800
ODONTOLOGIA	57	03	133	07	200
MEDICINA	57	03	133	07	200
TOTAL	1.425	75	3.325	175	5.000

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital nº 03/2022.

Goiânia, 08 de novembro de 2022.

Rúbia Erika Prado Cardoso
Diretora de Programas Especiais
Organização das Voluntárias de Goiás